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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων για την Πέμπτη, 25 Ιανουαρίου 2024, στις 11.15 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 
 

 11.15 π.μ. 1.

  

Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν των 

προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.

  

Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 
 

 11.30 π.μ. 1. (α) Ο περί Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.007-2023) 

Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής και έναρξη της κατ’ 

άρθρον συζήτησης. 

(Εξουσιοδότηση έκδοσης κανονισμών για τον καταρτισμό και τήρηση 

Μητρώου Μελετητών και Επιβλέποντων Μηχανικών.) 

 

   (β) Οι περί Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου 

(Μητρώο Μελετητών και Επιβλέπoντων Μηχανικών) Κανονισμοί 

του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.009-2023) 

Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής και έναρξη της κατ’ 

άρθρον συζήτησης. 

(Θέσπιση κανονισμών που προβλέπουν για διαδικασίες και κανόνες 

τήρησης Μητρώου Μελετητών και Επιβλέποντων Μηχανικών.) 

 

 12.15 μ.μ. 

 

2. Ο περί Εκπαιδευτών και Σχολών Οδηγών Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.002-2023) 

(Θέσπιση νομοθεσίας για τη ρύθμιση του τρόπου λειτουργίας των σχολών 

οδηγών, την κατηγοριοποίηση των εκπαιδευτών και των σχολών, την 

εισαγωγή του θεσμού της «Σχολής Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών Οδηγών», 

την υποχρέωση των εκπαιδευτών για διά βίου μάθηση και κατάργηση της 

υφιστάμενης νομοθεσίας.) 

Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής και έναρξη της κατ’ άρθρον 

συζήτησης. 
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Γ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 
 

  - Οι περί Πολιτικής Αεροπορίας (Ασφαλής και Αποτελεσματική 

Λειτουργία της Αεροναυτιλίας) Κανονισμοί του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.03.060.010-2023) 

[Εναρμόνιση του εθνικού νομοθετικού πλαισίου με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 

139/2014 της Επιτροπής, της 12ης Φεβρουαρίου 2014, για τη θέσπιση 

απαιτήσεων και διοικητικών διαδικασιών για τα αεροδρόμια σύμφωνα με τον 

κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 216/2008 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου και με τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 73/2010 της Επιτροπής, της 

26ης Ιανουαρίου 2010, για τον καθορισμό απαιτήσεων σχετικών με την 

ποιότητα των αεροναυτικών δεδομένων και αεροναυτικών πληροφοριών για 

τον ενιαίο ευρωπαϊκό ουρανό.] 

 
 
 
 
 

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 
  

Σημειώσεις: 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 

 - Για τα Β1 (α) και (β) θέματα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών 

και Έργων, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων, του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ), του Συμβουλίου 

Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών Οικοδομικών και Τεχνικών Έργων, της Ένωσης 

Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, του Επιστημονικού Τεχνικού 

Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου (ΣΑΚ), του 

Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου (ΣΠΟΛΜΗΚ), του Συνδέσμου Πολιτικών 

Μηχανικών και Αρχιτεκτόνων Κύπρου (ΣΠΜΑΚ), του Συνδέσμου Μηχανολόγων 

Μηχανικών Κύπρου (ΣΜΜΗΚ-ΣΕΜ), του Συνδέσμου Συμβούλων Μηχανικών 

Ηλεκτρολόγων, Μηχανολόγων και Ενέργειας (ΣΜΗΜΕ), του Συνδέσμου Επιστημόνων 

και Μηχανικών Περιβάλλοντος Κύπρου, του Συνδέσμου Αγρονόμων Τοπογράφων 

Μηχανικών Κύπρου, της Παγκύπριας Οργάνωσης των Ελευθέρων Επαγγελματιών, 

Μελετητών, Αρχιτεκτόνων και Πολιτικών Μηχανικών (ΠΟΕΕΜ), των συνδικαλιστικών 

οργανώσεων Παγκύπρια Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), Ανεξάρτητη 

Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου (ΑΣΔΥΚ), Παγκύπρια Συντεχνία ΙΣΟΤΗΤΑ, 

Παγκύπρια Εργατική Ομοσπονδία (ΠΕΟ), Συνομοσπονδία Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ) 

και Δημοκρατική Εργατική Ομοσπονδία Κύπρου (ΔΕΟΚ) και των εργοδοτικών 

οργανώσεων Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), Κυπριακό Εμπορικό και 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) και Γενική Συνομοσπονδία Παγκύπριων 

Οργανώσεων Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (Γ.Σ. ΠΟΒΕΚ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 49. 30 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 
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 - Για το Β2 θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του 

Τμήματος Οδικών Μεταφορών του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της 

Δημοκρατίας, του Κλαδικού Συμβουλίου Υπαλλήλων Τμήματος Οδικών Μεταφορών 

(ΠΑΣΥΔΥ), του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Σχολών Οδηγών Κύπρου (ΣΙΣΟΚ), του 

Παγκύπριου Συνδέσμου Επαγγελματιών Σχολών Οδηγών (ΠΑΣΕΣΟ) και της 

Παγκύπριας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Εκπαιδευτών Οδηγών (ΠΟΙΕΟ). 

 

[Σύνολο ατόμων: 27. 7 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.  

 

3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την 

εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής 

συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, 

φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας 

δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των 

εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.  

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19 Ιανουαρίου 2024  
GA/ΦΕ 

mailto:parliamentary-committees@parliament.cy

